

时速195.2公里 比动车还快

南京宝马司机涉嫌 交通肇事罪被捕

195.2km/h 车速如何算出？

针对肇事宝马车经过路口时速鉴定的相关材料显示,鉴定部门主要通过监控视频、事故现场图影印件以及现场照片等对车速进行鉴定。其中,监控视频包括路口监控视频以及一辆小型普通客车行驶记录仪拍摄的视频。

此次肇事车辆车速认定的方式,是通过视频进行测速。即通过视频中每帧画面车辆移动的距离,以及监控视频帧率,计算所用图像帧数等等,最终计算得出。

鉴定书中,鉴定意见显示:陕AH8N88小型轿车通过监控视频画面中的参照线时的行驶速度为195.2km/h。

那么,以195.2km/h的速度在道路上行驶,究竟是什么概念?开车上过高速的市民都知道,一般情况下,高速公路对小型轿车的限速都在120km/h。据悉,目前一般动车的行车速度在150—200km/h。也就是说,肇事宝马车在经过事故路口时的时速,已经超动车时速(平均)。

交通肇事罪如何量刑？

目前,南京警方以涉嫌交通肇事罪将王季进刑事拘留,并提请南京市秦淮区人民检察院批准逮捕。根据刑法第133条的规定,交通肇事罪有三种不同的刑级:犯交通肇事罪的,处3年以下有期徒刑或者拘役;交通肇事后逃逸或有其他恶劣情节的,处3年以上7年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处7年以上有期徒刑。

警方目前已经认定,王季进的行为已经构成事发后弃车逃逸。不过,据律师介绍,即使王季进的行为构成肇事逃逸,由于马自达轿车内的两名人员系当场死亡,不属于逃逸致人死亡的规定,因此按照南京警方刑拘时的罪名,即便王季进负事故

全部责任且具有肇事后逃逸等情节,按照刑法,其面临的法定刑责也仅仅只是3年以上7年以下有期徒刑。

不过,有法律人士认为,宝马肇事车的司机应以“危险方法危害公共安全罪”定罪量刑。

因为王季进驾驶宝马车速度竟然高达195.2km/h,在主城区道路如此高速行驶,可认定他对事故的发生是间接故意的,且严重危害了道路上多数人员的安全。如果检方以该罪名对王季进定罪量刑,他很有可能将面临10年以上刑罚,甚至无期徒刑或死刑。

南京市公安局交通管理局官方微博“南京交警”前日发布有关宝马肇事案进展情况,通报指出,肇事宝马车通过事发路口时行驶速度为195.2km/h。据悉这是南京有史以来,主城区发生的交通事故中,肇事车辆时速最高的一起案件。目前,犯罪嫌疑人王季进被警方依法向检察机关提请批准逮捕。

经鉴定,王季进驾驶牌号为陕AH8N88宝马轿车通过事发路口时行驶速度为195.2km/h。在直行、左转弯信号均为红灯的状态下,车辆从左转弯车道直行通过路口,造成二人死亡、一人受伤、多车受损,且事发后弃车逃逸。根据相关规定,认定王季进承担事故的全部责任。

全民参与食品监督

保定打造食品安全之城

6月30日,河北省保定市政府食品安全办公室、保定市市场监督管理局召开新闻发布会透露,将在全市范围招募食品药品社会监督志愿者,对食品药品安全进行全方位、全覆盖、全过程的监督,以提高市民饮食用药满意度,打造食品安全之城。

据保定市市场监督管理局有关负责人介绍,志愿者将在该市辖区范围内对食品、药品、化妆品、保健食品、医疗器械的生产、流通、经营、使用及食品出入境检验检疫、林果产品、粮食质量安全等环节行使监督职责。在监督工作中,志愿者将收集食品药品生产经营中的违法违规信息,参与相关部门整顿辖区内食品药品市场秩序的日常监督、专项检查等活动。

近年来,保定市出现了秉承“己所不欲,勿施于人”、“健康用油,杜绝复炸”的经营理念,坚持炸制用油每天一换,并在油锅边放置“验油勺”,供顾客随时检验的“油条哥”刘洪安,以及自购食品安全检测设备、按照国家标准对店内经营的果蔬等进行检测,并承诺:“如有不合格十倍赔偿,并承担检测费用”的保定汉子李士清等诚信经营模范。

广东恩平企业奖励 当地高考状元

首套房已赠出

“百万+洋房”,著名侨乡乡亲、澳门恩平同乡会会长冯活灵去年在恩平专设的“学霸”奖学金就一度引发争议。而今年高考,恩平又再次传出只要高考过重点线,人人都有钱奖励,再次引起关注。

记者日前就此事向当地教育部门核实,坊间传言的“奖励”并非完全失实,而该“奖池”是由当地企业提供,并非政府部门为主导对象。该市教育局办公室聂姓主任表示,奖励方案有规则,根据考生录取层次来发放奖金,并非“人人有奖”。而奖励顺序则是:先优先奖励“状元”,其次是“985工程”大学录取生,再是“211工程”大学录取生,最后才是“重点线”入围生。

“按高考分数由高到低,奖完为止。”聂主任表示,企业已经拿出150万元作为奖学金,此外,该企业老板个人还拿出27万元出来补充“奖池”。

据悉,该奖励方案中不仅包含现金,还有洋房。目前该企业赞助的首套“状元房”已赠给当地理科第一名考生。

陌生男子街头抱走女童 千名群众街头围堵

6月29日19时15分许,海口市南大桥下发生一起涉嫌偷抢小孩子的事件,辖区大同派出所接警后,迅速赶到现场,将涉嫌偷抢小孩的男子控制。警方目前已介入调查。

据知情人介绍,当天晚7时15分左右,一名老者带着他两名孙女准备到南大桥下的华海公园里玩,途经附近的某广场时,两名孙女又不愿意去了。这时,老人准备在附近买点东西,离开了约10多米时,回头一看,原本在玩耍的两名孙女中的2岁小孙女不见了!老人赶紧跑了回来,看到一名男子抱着他的小孙女正准备离开。

老人跑过去拦住该男子,并质问“为什么要抱走孙女?”该男子挥手推老人,不愿放下抱着的女童,并称是他的女儿。老人大声向路人呼救,附近的群众将该男子围起,该男子企图推开群众离开,但最终未得逞。

接到群众报警后,辖区大同派出所民警迅速赶到现场将该男子控制,并将其带走,目前案件正做进一步调查。



渣土车迎亲

近日,哈尔滨市松北区新新怡园小区门前,36辆崭新的绿色环保渣土车在路边依次排开,每辆车车头上都贴着大大的红喜字,浩浩荡荡的接亲车队吸引了过往市民的目光。新郎从事土方运输生意,36辆崭新的渣土车也是新买的,因为当天同样也是公司开业的第一天,为了双喜临门的好兆头,干脆就用新买的渣土车来接新娘。

(本版稿件据新华社)



武汉千名大学生 体育馆过夜避暑

6月29日晚,湖北武汉,当地最高气温达35度,华中师范大学特地开放体育馆让学生纳凉过夜。当夜10时许,体育馆内已睡满了1000多名学生,还不断有带着席子的学生前来。据了解,该校还有许多学生宿舍没有安装空调。

今日起台湾居民持台胞证 免签入境

为进一步简化台胞来往大陆人出境手续,自今日起,台胞签注政策将取消,台胞持有有效台湾居民来往大陆通行证(简称台胞证)即可经开放口岸来往大陆并在大陆停留,无需办理签注。

记者6月30日从上海机场边检站获悉,边检部门已经做好充分准备,按照相关规定为台湾居民办理出入境边检手续提供必要便利。民

警告诉记者,7月1日起台湾居民只需持有有效的台胞证(包括一次出人有有效的)即可从浦东机场口岸正常出入境,无需另外办理签注。边检部门在为台湾居民办理手续时将只检查台胞证的有效期限,而不再对签注另作查验。

据了解,自2009年8月31日两岸运营定期航线以来,台湾地区居民往来大陆变得更加便捷,次数也

日益频繁。上海浦东国际机场是台湾居民出入内地的重要空港口岸,6年来,每天往来沪台两地台湾居民逐渐增多,直航台湾地区航线航班也不断扩容,航班从最初的每天不到10架次增加至目前40架次左右,航线已覆盖整个台湾地区包括台北,高雄,台中在内的主要城市,出发时间从早上7点横跨晚上9点左右。